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JEGYZŐKÖNYV

A jegyzőkönyv készült 2022. május 23. napján 14.00 órai kezdettel
Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testületének nyilvános ülésén.

Az ülés helye: Hidas, Kossuth L. u. 50/II. 
Polgármesteri Hivatal Tanácsterme

Jelen voltak:
1. Berg Csaba			polgármester
1. Borsosné Schwáb Rita	alpolgármester
1. Dr. Balázs Dalma Brigitta	képviselő
1. Fábián Izabella		képviselő
1. Fényes Endre			képviselő
1. Kérő Imre			képviselő

Valamint:	
Dr. Tóth Attila	 jegyző
Lovászné Mohai Mónika jkv. vezető


Az ülésről távol volt: Steiner-Orosházi Szandra képviselő

Berg Csaba polgármester köszöntötte a megjelenteket, és megnyitotta a képviselő-testületi ülést. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes, a megválasztott 7 fő képviselőből 5 fő jelen van Steiner Orosházi Szandra képviselő igazoltan távol. Ismertette a napirendi pontokat.

[bookmark: _Hlk104448526]A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:
Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
32/2022.(V.23.) számú határozata

Az elfogadott napirendi pontok:

1. Dévai Margit képviselő lemondásáról tájékoztatás, a mandátum megszűnésének megállapítása.
Ea.: Berg Csaba polgármester, Dr. Tóth Attila jegyző/HVI vezető
2. Kérő Imre képviselő beiktatása, eskütétele.
Tóth Attila jegyző/HVI vezető, Vajda Mihály Miklósné HVB elnök h.
3. [bookmark: _Hlk104457567]Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
Ea.: Berg Csaba polgármester, Dr. Tóth Attila jegyző
4. [bookmark: _Hlk104461391]Védőnői Szolgálat 2021.évi működéséről szóló beszámoló. 
Ea.: Schmieder Valéria védőnő
5. [bookmark: _Hlk104465463]Hidasi Néptánc Egyesület 2021.évi működéséről szóló beszámoló.
Ea.: Bacher Anna elnök
6. Hidasi Sport Egyesület beszámolója a 2021. évi működésről.
Ea.: Pollák Sándor elnök
7. Polgárőr Egyesület 2021.évi működéséről szóló beszámoló.
Ea.: László Árpád elnök
8. [bookmark: _Hlk104466349]Beszámoló az önkormányzat költségvetési rendeletében támogatott szervezetek, személyek támogatásának elszámolásáról. Ea.: Dr. Tóth Attila jegyző
9. A Pénzügyi Bizottság beszámolója a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott feladatainak végrehajtásáról. Ea.: Dr. Tóth Attila jegyző, Steiner-Orosházi Szandra képviselő/elnök.
10. [bookmark: _Hlk104467690]Átfogó értékelés a 2021. évi gyámügyi és gyermekvédelmi munkáról. 
Ea.: Dr. Tóth Attila jegyző
11. [bookmark: _Hlk104467659]Mecseknádasd – Hidas Szoc. Intézményfenntartó Társulás 2021. évi ktg. határozatának módosítása. Ea.: Berg Csaba polgármester.
12. Mecseknádasd – Hidas Szoc. Intézményfenntartó Társulás 2021. évi zárszámadásának elfogadása. Ea.: Berg Csaba polgármester.
13. [bookmark: _Hlk104801627]Az önkormányzat 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló, zárszámadási rendelet megalkotása. Helyi adóbevételi tájékoztató a költségvetési beszámoló részeként. Ea.: Berg Csaba polgármester, Dr. Tóth Attila jegyző.
14. Az önkormányzat közbeszerzési szabályzatának elfogadása. 
Ea.: Dr. Tóth Attila jegyző.

[bookmark: _Hlk104814225]

Napirendek tárgyalása

Berg Csaba polgármester a napirendi pontok megtárgyalása előtt tájékoztatta a képviselőket és a lakosságot, hogy Dévai Margit képviselő 2022. május 2. napjával kelt írásbeli nyilatkozatában - 2022. május 2. napi hatállyal - lemondott a önkormányzati képviselői mandátumáról, ezért képviselői megbízatása 2022. május 2. napjával megszűnt.
Megköszönte Hidas Község nevében a képviselő asszony munkáját. Hozzátette, hogy sokat segítették egymás munkáját.

Dr. Tóth Attila jegyző/HVI vezető is megköszönte Dévai Margit képviselő asszony munkáját. Elmondta, hogy 2019. év eleje óta dolgoztak együtt. Köszönetét fejezte ki, hogy mindig érdeklődéssel volt a településen történő elvégzendő feladatok iránt. 
Tájékoztatta a képviselőket, hogy ha egy képviselő lemond, akkor a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló törvény 2010. évi L. törvény 21.§ (1) bekezdése az irányadó, mely kimondja, hogy ha az egyéni listáról megválasztott képviselő helye üresedik meg, helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép.
Megállapítást nyert, hogy a 2019-évben megtartott helyi önkormányzati választásokon – a képviselő-választás eredményjegyzőkönyve alapján az egyéni listán a következő jelölt - 329 szavazatot - Kérő Imre ért el.
[bookmark: _Hlk104380369]Hozzátette, hogy 2022. május 12.  napjával a Helyi Választási Bizottság ülését összehívta, ahol a bizottság tagjai áttekintették a 2019. évi választási eredményeket.  A Helyi Választási Bizottság 1/2022. (V.12.) határozatával  tudomásul vette Dévai Margit 2022. május 2.napján kelt levelében foglaltakat, mely alapján   képviselői megbízatásáról, mandátumáról lemond. 
[bookmark: _Hlk104297225]Továbbá tájékoztatta a képviselőket, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól  szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény továbbiakban (Mötv) 28. § (1) bek.) hivatkozva   a helyi önkormányzati képviselő megbízatása, jogai és kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek, a megbízatás megszűnésével szűnnek meg. Az Mötv. 29.§ (19) bekezdés f) pontja szerint lemondással a képviselő megbízatása megszűnik. Az Mötv. 30.§ (4)bekezdés alapján a képviselő megbízatása megszűnik a lemondás bejelentésének vagy az írásbeli nyilatkozat átvételének napján.

[bookmark: _Hlk104455855]A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:

Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
33/2022.(V.23.) számú határozata

Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testülte  tudomásul vette a polgármester tájékoztatását arról, hogy  Dévai Margit képviselő 2022. május 2-án  az Mötv.  30. § (2) bekezdése alapján  a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával 2022. május 2. napjával lemondott  települési önkormányzati képviselői mandátumáról.

A képviselő-testület  tudomásul vette  Dr. Tóth Attila  jegyző/ HVI vezető tájékoztatását arról, hogy a  megüresedett mandátumot  a 2010. évi L. törvény 21.§ (1) bekezdése szerint, ha az egyéni listáról megválasztott képviselő helye üresedik meg, helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép, aki a  Hidason 2019. évi önkormányzati választások eredményjegyzőkönyve alapján Kérő Imre.

Határidő: azonnal
Felelős: képviselő-tetület , jegyző


Dr. Tóth Attila jegyző köszöntötte Kérő Imre urat, átadta a megbízó levelet és elmondta, hogy megbízatásához az szükséges, hogy a képviselő-testület előtt esküt kell tennie, az eskü letétel után pedig az esküokmányt alá kell írnia, valamint 30 napon belül a vagyonnyilatkozatát be kell nyújtania.
Külön tisztelettel köszöntötte és egyben felkérte Vajda Miklósné meghívott vendéget- a helyi Hidasi Választási Bizottság elnökhelyettesét-, hogy olvassa fel az eskü szövegét, Kérő Imre urat pedig, hogy tegye meg esküjét.
Az eskütétel Vajda Miklósné HVB elnök. h. előolvasása alapján megtétele az Mötv. 28. § (3) bekezdésének rendelkezései szerint megtörtént, az esküokmány aláírásra került.
Gratulált, köszöntötte Kérő Imre urat a képviselők közt, és átadta az esküokmányt.
Berg Csaba polgármester jó munkát kívánva szintén gratulált Kérő Imre képviselő úrnak.
Berg Csaba polgármester tájékoztatta a képviselőket és a lakosságot az elmúlt ülés óta eltelt időszak eseményeiről.
Elmondta, hogy benyújtásra került a „Lovas hagyományok, mint kulturális érték bemutatása Hidason nevű pályázat, mely pályázat célja lovashagyományok ápolása, illetve a lovas hagyományőrzés.
A településen egyeztetés történt a csapadékvíz elvezetéssel kapcsolatban. A szakemberek méréseket végeztek, a tervezői előkészületi munkálatok megkezdődtek.

Tájékoztatta a képviselőket, hogy a helyi Hidasi Református Egyház lelkésze - a hidasi gyermekek táboroztatására önkormányzati hozzájárulási, támogatási igényt, - kérelmet - nyújtott be hivatalunknak.
Támogatás kifizetésére 60.000, -Ft támogatást javasolt. 

[bookmark: _Hlk104457267]A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:

Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
34/2022.(V.23.) számú határozata

Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testülete  a Hidasi Református Egyház kérelmének helyt adva úgy döntött, hogy az  Egyház szervezésében a hidasi gyermekek nyári  táboroztatását saját bevételeinek terhére  60.000.- Ft  összeggel támogatja.

Megbízzák a jegyzőt, hogy a támogatás átutalásáról intézkedjen.

Határidő: azonnal
Felelős:  képviselő-testület, jegyző


Folytatva beszámolóját elmondta, hogy a helyi Szivárvány Óvoda és Bölcsődében az óvodai beiratkozás megtörtént. A 2022/2023. nevelési év tekintetében 11 gyermek kezdi meg az óvodai nevelést. Nagyon örül neki, hogy minden óvodás korú gyermek Hidason kezdi meg az óvodai életet. 
2022. május 28. napján gyermeknap lesz Hidas településen, mely a Sportpályán kerül megrendezésre.
Előre is köszönetét fejezte ki a támogatóknak - a Német Nemzetiségi Önkormányzatnak, a Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak, Balogh Bálintnak, és a Sági Szóda vállalkozójának

Tájékoztatását folytatva elmondta, hogy sajnálatos tűzeset történt a településen - Három gyermekes családi fészek égett ki. Hatalmas a kár, a tűzoltói szakvélemények alapján nem lehet visszaköltözni a házba. Szeretné, ha az önkormányzat gyorssegély formájában részesíteni a családot. Mindenük a tűz martaléka lett. A gyermekek ruhavásárlására 200.000, - forint gyors támogatást javasolt.

[bookmark: _Hlk104458803]A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:

Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
35/2022.(V.23.) számú határozata

Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy   Ömböli Attila hidasi lakos és családja részére  családi házuk leégése miatt, a család létfenntartásának biztosítása érdekében a család részére  200.000.- Ft azonnal támogatást biztosít.

Megbízzák a jegyzőt, hogy a támogatás átutalásáról intézkedjen.

Határidő: azonnal
Felelős: képviselő-testület, jegyző


Végezetül kéréssel fordult a lakosság felé és kérte a falu lakóit, hogy akik közmunka programban szeretnének részt venni, azok jelentkezzenek a hivatalban.
3.	Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
Ea.:  Berg Csaba polgármester, Dr. Tóth Attila jegyző

Dr. Tóth Attila jegyző röviden tájékoztatta a képviselő-testületet a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, mely öt érdemi határozatra terjedt ki.

[bookmark: _Hlk104465440]A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:

Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
36/2022.(V.23.) számú határozata

Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta Dr. Tóth Attila jegyző beszámolóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Határidő: azonnal
Felelős: képviselő-testület



4.	Védőnői Szolgálat 2021.évi működéséről szóló beszámoló
Ea.: Schmieder Valéria védőnő
Előterjesztés mellékelve

Berg Csaba polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy a védőnői munkáról szóló 2020-2021. évi beszámolót előterjesztésként minden képviselőnek megküldte. Felkérte Schmieder Valéria védőnőt, hogy tartsa meg beszámolóját.

Schmieder Valéria védőnő tájékoztatta a képviselőket és a lakosságot, hogy a települési önkormányzat által fenntartott körzeti védőnői szolgálat célja a családok egészségének megőrzése, valamint a betegségek kialakulásának, az egészségromlásnak a megelőzése érdekében végzett egészségnevelés. Gondozási tevékenységet olyan családok körében végez, ahol várandós és gyermekágyas anya, illetve 0-6 éves korú gyermek él. De nyitottságára tekintettel a felnőtt lakosságnak is segítségére van tanácsadással. Megemlítette a Covid-19 világjárvány megjelenését és az ahhoz kapcsolódó járványügyi intézkedésekről, elvégzendő feladatok megvalósulását vázolta röviden. Kitért a várandós, és a csecsemőgondozás, kisgyermek korú gyermekek gondozása, 3-6 éves korú gyermekek gondozása számszaki adataira 2020-2021. éveket érintően. Érintette az óvodai, bölcsődei, illetve iskolai orvosi-védőnői munkamenetet, valamint beszélt az elvégzett védőnői vizsgálatokról és szűrésekről egyaránt. Végezetül röviden ismertette a 2022. évi számszaki adatokat várandós anyákra, újszülött babákra vonatkozóan.

Dr. Balázs Dalma Brigitta képviselő köszönetét fejezte ki a védőnőnek munkájával kapcsolatban, és hozzátette, hogy nem csak a gyermekek, hanem a településen élő   szülök is mindig számíthattak és számíthatnak szívvel-lélekkel történő munkájára, szívesen lát el tanácsokkal minden kérdéskörrel hozzáfordulót.

Berg Csaba polgármester szintén megköszönte a védőnő, illetve a gyermekorvos munkáját is.

[bookmark: _Hlk104465662]A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:
Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
37/2022.(V.23.) számú határozata

[bookmark: _Hlk104815640]A képviselő- testület a Védőnői Szolgálat 2021. évi működéséről szóló beszámolóját a melléklet szerinti tartalommal elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: képviselő-testület


 5.	Hidasi Néptánc Egyesület 2021.évi működéséről szóló beszámoló.
Ea.: Bacher Anna elnök

[bookmark: _Hlk104465768]Berg Csaba polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy a Hidasi Néptánc Egyesület 2021. évi működésről szóló írásos előterjesztést minden képivelőnek megküldte. Az Egyesület elnöke nem tud részt venni az ülésen, maga helyett nem delegált senkit sem az ülésre. Kérte a beszámoló elfogadását.

[bookmark: _Hlk104465807]Hozzászólás, kérdés nem hangzott el.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:
Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
38/2022.(V.23.) számú határozata


A képviselő- testület a Hidasi Néptánc Egyesület 2021. évi működéséről szóló beszámolóját a melléklet szerinti tartalommal elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: képviselő-testület




6.	Hidasi Sport Egyesület beszámolója a 2021. évi működésről.
Ea.: Pollák Sándor elnök

[bookmark: _Hlk104465827]Berg Csaba polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy a Hidasi Sport Egyesület 2021. évi működésről szóló írásos előterjesztést minden képivelőnek megküldte. Az Egyesület elnöke jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen. Kérte a beszámoló elfogadását.

[bookmark: _Hlk104465863]Hozzászólás, kérdés nem hangzott el.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:

Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
39/2022.(V.23.) számú határozata

A képviselő- testület a Hidasi Sport Egyesület 2021. évi működéséről szóló beszámolóját a melléklet szerinti tartalommal elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: képviselő-testület


7.	Polgárőr Egyesület 2021.évi működéséről szóló beszámoló.
Ea.: László Árpád elnök

Berg Csaba polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy a Polgárőr Egyesület 2021. évi működésről szóló írásos beszámolót - előterjesztést minden képivelőnek megküldte. Az Egyesület elnöke jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen, maga helyett nem tudott senkit sem küldeni. Kérte a beszámoló elfogadását.

Fényes Endre képviselő kérése, hogy az elfogadott beszámolókat tegyék fel a település honlapjára, hogy a lakosság is olvashassa.

Berg Csaba polgármester hozzászólásával jelezte, hogy a következő munkanapon kérésének megfelelően feltöltik a honlapra.

[bookmark: _Hlk104467413]A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:


Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
40/2022.(V.23.) számú határozata

A képviselő- testület a Hidasi Polgárőr Egyesület 2021. évi működéséről szóló beszámolóját a melléklet szerinti tartalommal elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: képviselő-testület





8.	Beszámoló az önkormányzat költségvetési rendeletében támogatott szervezetek, személyek támogatásának elszámolásáról. Ea.: Dr. Tóth Attila jegyző

Dr. Tóth Attila jegyző tájékoztatta a képviselőket, hogy a költségvetés tárgyalásakor a 2022. évre szóló költségvetésben szereplő tényszámokkal tervezett szervezetek támogatását a képviselő-testület elfogadta.  A kifizetések a beérkezett    2021. évi felhasznált támogatási elszámolások függvényében történnek. 

Felsorolta a 2021. évi költségvetési rendeletben támogatott magánszemélyeket és civil szervezeteket akik a kapott támogatással  elszámoltak, és ismertette a támogatás összegét, és a felhasználás célját számszaki adatokkal alátámasztva. 


A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:


Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
41/2022.(V.23.) számú határozata

Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló  1/2021. (II.11.)  önkormányzati rendeletének  9. § (1) bekezedésében   támogatott szervezetek pénzügyi beszámolóját az önkormányzat által nyújtott támogatás felhasználásáról.

Határidő: azonnal
Felelős: képviselő-testület



9.	A Pénzügyi Bizottság beszámolója a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott feladatainak végrehajtásáról. Ea.: Dr. Tóth Attila jegyző, Steiner-Orosházi Szandra képviselő/elnök.

Berg Csaba polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy a pénzügyi bizottság írásos beszámolója előterjesztésként minden képviselőnek megküldésre került. A pénzügyi bizottság elnöke jelezte, hogy munkahelyi elfoglaltságára tekintettel nem tud részt venni az ülésen.

[bookmark: _Hlk104789544]Hozzászólás, kérdés nem hangzott el.

[bookmark: _Hlk104467440]

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk104789506]Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
42/2022.(V.23.) számú határozata

A képviselő- testület a Pénzügyi Bizottság 2021. évi szervezeti és működési szabályzatban meghatározott feladatainak végrehajtásáról szóló beszámolóját a melléklet szerinti tartalommal elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: képviselő-testület


10.	Átfogó értékelés a 2021. évi gyámügyi és gyermekvédelmi munkáról. 
Ea.: Dr. Tóth Attila jegyző

Dr. Tóth Attila jegyző tájékoztatta a képviselőket, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI.törvény (továbbiakban: Gyvt) 96.§ (6) bekezdése határozza meg a helyi önkormányzatok számára az elmúlt év gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelés készítésének, valamint a képviselő-testület által történő megtárgyalásának kötelezettségét miszerint:

(Gyvt.) 96.§.(6) bekezdése határozza meg, hogy a települési önkormányzat és az állam fenntartói feladatainak ellátásra a Kormány rendeletében kijelölt szerve a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásról miden év május 31-éig- a külön jogszabályban meghatározott tartalommal- átfogó értékelést készít. 

Az értékelést a képviselő-testület általi megtárgyalást követően- meg kell küldeni a gyámhatóságnak.

Röviden kitért az értékelés tartalmára, melyet minden képviselőnek előterjesztésként megküldött. Az átfogó értékelés tartalmazza a település demográfiai mutatóit, különös tekintettel kitér a 0-18 éves korosztályra. Az önkormányzat által nyújtott pénzbeni, természetbeni ellátások biztosítására, a gyermek étkeztetés módjaira, valamint az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokra – figyelemmel a helyi védőnő szakmai feladataira. Az értékelés tartalmazza az intézményekkel – helyi óvoda, bölcsőde, általános iskola (szociális munkás) egyes gyermekeket érintő szociális problémákkal kapcsolatos közvetítő feladatokat, valamint a közös célkitűzéseket.

[bookmark: _Hlk104799621]Hozzászólás, kérdés nem hangzott el.





A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk104799630][bookmark: _Hlk104789899]Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
43/2022.(V.23.) számú határozata

Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntése - hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése alapján elkészített 2021. évről szóló átfogó értékelést elfogadja, és a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.
Megbízzák a jegyzőt, hogy az átfogó értékelést továbbítsa a Baranya Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztályához (7621 Pécs, Papnövelde u.13-15.)

Felelős: Dr. Tóth Attila jegyző
Határidő: 2022. május 31.

11.	Mecseknádasd – Hidas Szoc. Intézményfenntartó Társulás 2021. évi ktg. határozatának módosítása. Ea.: Berg Csaba polgármester.

Dr. Tóth Attila jegyző a kiküldött előterjesztést kiegészítve elmondta, hogy a Mecseknádasd-Hidas Intézményfenntartó Társulás működése során jelentősebb normatívákhoz jutottak. Hozzátette, hogy az együttműködés a társulásnak létszám bővítést, önkormányzatunknak létszám csökkenést eredményezett, hiszen az Idősek feladatainak ellátását a kolleganő 2021. április hónaptól a Mecseknádasd-Hidas Szociális Intézményfenntartó Társulás feladatai keretében végzi. 

A célkitűzés továbbra is az, hogy a normatívákból és az egyéb támogatásokból úgy működjön a társulás és annak szervei, intézményei, hogy ahhoz önkormányzati hozzájárulásra ne legyen szükség. Hozzátette, hogy az éves működés során hozzájárulást nem kellett fizetnie önkormányzatunknak.
[bookmark: _Hlk104801019]
Hozzászólás, kérdés nem hangzott el.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk104801036]Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
44/2022.(V.23.) számú határozata

Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Mecseknádasd – Hidas Szociális  Intézményfenntartó Társulás 2021. évi ktg. határozatának módosítását a melléklet szerinti tartalommal elfogadta.
Megbízzák a jegyzőt, hogy a határozat megküldésével a Társulást a döntésről tájékoztassa.

Határidő: azonnal
felelős képviselő-testület, jegyző


12.	Mecseknádasd – Hidas Szoc. Intézményfenntartó Társulás 2021. évi zárszámadásának elfogadása. Ea.: Berg Csaba polgármester

Dr. Tóth Attila jegyző röviden ismertette, hogy a kiküldött előterjesztés részletesen tartalmazza többek között a Mecseknádasd-Hidas Szociális Intézményfenntartó Társulás 2021. évi módosított költségvetés összevont pénzügyi mérlegének bevétel, kiadás tényszámait, valamint az összevont költségvetési beszámoló bevételét, illetve kiadásait módosított előirányzatokkal együtt. A műkődési célú bevételek és kiadások mérlegét, a maradvány és az eredménykimutatást, valamint a könyvviteli mérlegben szereplő eszközök vagyonkimutatását. Egyebekben pedig a Gondozási Központ 2021. évi költségvetési beszámolóját, előirányzat módosítással, 2021. évi teljesítéssel együtt.

Hozzászólás, kérdés nem hangzott el.

[bookmark: _Hlk104810942]A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:

Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
45/2022.(V.23.) számú határozata

Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Mecseknádasd – Hidas Szociális  Intézményfenntartó Társulás 2021. évi  gazdálkodásáról szóló beszámolóját, zárszámadási határozatát a melléklet szerinti tartalommal elfogadta.
Megbízzák a jegyzőt, hogy a határozat megküldésével a Társulást a döntésről tájékoztassa.

Határidő: azonnal
felelős képviselő-testület, jegyző

Berg Csaba polgármester napirendi ponthoz hozzászólva csak tájékoztatásképp elmondta a képviselő-testületnek és a lakosságnak is egyaránt, hogy Mecseknádasd-Hidas Szociális Intézményfenntartó szakemberei is továbbra is keresik a pályázati lehetőségeket új szárny építésére. Hozzátette, hogy ha lesz új lehetőség bővítésre, mindenképp Hidas településen szeretné a megvalósulást. 

13.	Az önkormányzat 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló, zárszámadási rendelet megalkotása. Helyi adóbevételi tájékoztató a költségvetési beszámoló részeként. Ea.: Berg Csaba polgármester, Dr. Tóth Attila jegyző.

· Önkormányzat 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló

Dr. Tóth Attila jegyző elmondta, hogy a részletes előterjesztés minden képviselőnek kiküldésre került. Hozzátette, hogy az önkormányzat a korábbi évekhez hasonlóan a számviteli politikáján a 2021.évben az előző évhez képest nem változtatott. 
A számviteli törvény változásai a könyvvezetés során alkalmazásra kerültek. Ismertette a 2021. évi bevételek és kiadások előirányzatainak és teljesítésének alakulását. Hangsúlyozta, hogy a Magyar Falu Program pályázatának köszönhetően megvalósult az orvosi szolgálati lakás felújítása. Egyebekben pedig a WIFI4EU – települési internethálózat elérése-pályázat is megvalósulásra került. Elmondta, hogy a pénzkészlet záró állománya 2021. évvégén 58.554.303, -Ft volt. Az önkormányzat értékpapír állománya 8.907.000, -Ft. Megjegyezte, hogy az önkormányzat vagyoni alakulása a 2021. évben a befektetett eszközök mérlegben kimutatott bruttó értéke 1.069.825.349, - Ft.  Hozzátette, hogy az önkormányzati vagyon az előző évihez képest a beruházások és fejlesztések értékével emelkedett, ugyanakkor az értékcsökkenéssel csökkent.
Az ingatlanok hasznosítása is a Hidasi Nonprofit Kft. közreműködésével történik, mint például a helyiségek bérbeadása vállalkozások részére. Hozzátette, hogy a bérleti díjak, egyéb díjak tekintetében - mint ismeretes a képviselők előtt - díj stopot vezetett be a jogszabály a veszélyhelyzet idejére, ezért bérleti díjat és egyéb díjat az önkormányzat a törvényi hivatkozásra tekintettel nem emelhetett, így azok nem kerültek módosításra.

· Helyi 2021. évi adóbeszámoló

Továbbiakban tájékoztatta a képviselő-testületet és a lakosságot, hogy   a képviselő-testület a helyi önkormányzatuk és szerveik, a köztárssági megbízottak, valamint az egyes centrálisalárendeltségű szervek feladat és hatásköreiről szóló 1991.évi XX.törvény 138.§.(3) bekezdés g.) pontja alapján a jegyző beszámoltatása útján ellenőrzi az adóztatást.

A 2021. évi adóbeszámoló részletes előterjesztésként minden képviselőnek megküldésre került.
Röviden ismertette a helyi adókból származó bevételek, illetve hátralékok összegét külön- külön adónemenként. Elmondta, hogy 2021. évben a helyi adóbevételekből, a talajterhelési díj és a késedelmi pótlék bevételből összesen 45.015.631, -Ft bevétele keletkezett önkormányzatunknak.

Kiemelte, hogy a 2021. évi adókivetés alapján az iparűzési adózók száma 207 fő. Hozzátette, hogy az iparűzési adó tekintetében 2021-évben átmeneti jelleggel 1 százalékra csökkent a 4 milliárd forint árbevétel vagy mérlegfőösszeg alatti kis- és középvállalkozások körében. 
A kieső iparűzési bevételeket a Kormány a 25 ezer fő alatti kistelepülések esetén kompenzálta, a nagyobb önkormányzatok estén pedig egyenként tekinti át a pénzügyi helyzetet.

Önkormányzatunk 2021-évben 10.127.269, -Ft iparűzési kompenzációs összegre volt jogosult.
Hangsúlyozta, hogy az adóból befolyt bevételek részben kiegészítik a kötelező feladatellátás állami finanszírozását, biztosítva ezzel a működéséhez szükséges források egy részét, másrészt a lakossági igényeknek megfelelően egyéb önként vállalt feladatellátás fedezetét jelentik.

[bookmark: _Hlk104812174]Hozzászólás, kérdés nem hangzott el.



[bookmark: _Hlk104812185]A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:


Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
46/2022.(V.23.) számú határozata

A Képviselő-testület a jegyző helyi adókról szóló 2021. évi beszámolóját a melléklet szerinti tartalommal elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Tóth Attila jegyző
	  képviselő-testület


· Zárszámadási rendelet megalkotása

Dr. Tóth Attila jegyző elmondta, hogy a zárszámadásról szóló rendelet tervezet előterjesztésként kiküldésre került minden képviselőnek. A kiküldött előterjesztés szerinti tartalommal javasolja a zárszámadási rendeletet 798.035.348.-Ft bevételi oldallal és 726.452.091.-Ft kiadási oldallal jóvá hagyni, megalkotni.
Hozzászólás, kérdés nem hangzott el.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi rendeletet alkotta:

Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
4/2022.(V.23.) számú önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2021. évi zárszámadásáról.

(mellékletben) 


15. Az önkormányzat közbeszerzési szabályzatának elfogadása. 
Ea.: Dr. Tóth Attila jegyző.

Dr. Tóth Attila jegyző  tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az önkormányzat közbeszerzési szabályzatának felülvizsgálata során megállapítást nyert, hogy a szabályzat elavult, nem követte a közbeszerzésekről  szóló 2015. évi CXLIII. törvény  módosításait. A mellékelt előterjesztésben szereplő  szabályzat  a hatályos Kbt. rendelkezései szerint készült el. A felülvizsgálat aktualitását az a adta, hogy az önkormányzat jelentős  összegű pályázati támogatásokat nyert el, melyek meghaladják a nemzeti közbeszerzési értékhatárt, így indokolt volt a helyi szabályzat felülvizsgálata is. A szabályzatot javasolta az előterjesztés szerint elfogadni.


A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:



Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
47/2022.(V.23.) számú határozata

Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testülete  az önkormányzat  közbeszerzési szabályzatát a mellékelt előterjesztés szerint elfogadta, és a korábbi szabályzatát hatályon kívül helyezte.

Határidő: azonnal
Felelős: képviselő-testület



Tekintettel arra, hogy az ülésen több kérdés, észrevétel, indítvány nem hangzott el a polgármester a képviselő-testület ülését berekesztette.


kmft.
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polgármester
	Dr. Tóth Attila
 jegyző




